

洛阳电视台记者遇害案告破

两犯罪嫌疑人落网,警方称遇害与调查地沟油无关

星报综合

河南洛阳电视台记者被害一案已经成功告破。昨日下午,洛阳市公安局召开西工区“9.18”抢劫杀人案新闻通气会,详细披露“洛阳电视台记者被杀案”情况。洛阳市公安局副局长李红江在会上称,洛阳电视台记者李翔被杀系一起普通抢劫杀人案,两名嫌疑人全部落网,与坊间猜测的该记者正调查“地沟油问题”没有丝毫关系。



嫌疑人李俊召(戴手铐者)被警方抓获

记者凌晨遇害引发种种猜测

9月18日凌晨1时许,洛阳市公安局“110”接群众报警:西工区多菱路中段有一人浑身是血倒在地上。出警民警三分钟后即赶到现场,并立即通知120到现场实施救援,后被害人经抢救无效死亡。死者李翔,男,30岁,系洛阳电视台新闻中心记者。其随身携带的一个灰色电脑包被抢走,内装钱包、照相机、银行卡及本人身份证等物品。经法医检验,死者身中13刀,系失血性休克死亡。由于死

者身为新闻工作者,生前正追查“地沟油”事件,此案发生后引起社会各界,特别是各级新闻媒体及广大网友的高度关注,也引发群众的种种猜测。由于案发时下着大雨,现场勘查难度很大。为广泛获取侦查线索,案发后,专案指挥部印制悬赏通告20000份,在现场周边广泛张贴,号召广大群众积极提供破案线索。同时,专案指挥部组织民警开展大量调查访问工作,先后走访群众1000

余人次。为进一步扩大线索来源,指挥部将近一段时期以来全市发生的抢劫、抢夺案件逐一进行了梳理,力求通过串并案件获取新的线索。随着侦查工作的不断深入,各种案件线索也源源不断汇向指挥部,专案组先后对20余条重点线索、12名重点嫌疑人进行了逐一甄别和查证。其中,李俊召、张晓波两人作案嫌疑明显上升,指挥部立即组织人员围绕二人开展侦查调查工作。

两嫌疑人骑车尾随抢劫杀人

经查,李俊召,男,24岁,洛龙区安乐镇狮子桥村九组人,无业。张晓波,男,28岁,洛龙区安乐镇聂湾村一组人,2001年10月因抢劫罪被判处有期徒刑7年,2007年2月底出狱后无业至今。9月20日22时许,专案民警在洛阳火车站将正欲外逃的两名犯罪嫌疑人抓获。此时距接到此案报警仅69小时。在确凿的证据面前,两人初步交代了犯罪事实:9月17日晚9时许,张晓波因手头不宽裕与李俊召预谋抢劫。两人骑摩

托车沿龙门大道到西工、涧西寻找作案目标未果。9月18日凌晨1时许,两人从涧西返回行至九都路王城大道路口东边时发现一单身步行女子,李俊召下车尾随该女子准备实施抢劫,但最终由于客观原因未能实施。此时,张晓波看到李翔一人提包沿多菱路由北至南向西下池村内行走,于是骑车尾随,当李翔走到多菱路中段家属院附近准备拿钥匙开门时,张晓波停下摩托车起身突然上前,持随身携带的单刃锁刀,顶住李翔威胁李翔交出手提包,李

翔遂进行激烈反抗,张晓波慌乱之中持刀在李翔身上乱捅,将李翔捅倒后抢包逃跑。后犯罪嫌疑人将作案凶器丢弃在安乐镇聂湾村一公厕内。根据嫌疑人的供述,专案组连夜在安乐镇聂湾村一公共厕所内提取了作案用的凶器;在嫌疑人李俊召朋友家提取了作案用的摩托车;在嫌疑人李俊召家提取了被抢的钱包、照相机等物品;在大杨树村一小路边固定了被嫌疑人烧毁的电脑包的痕迹。目前,此案正在进一步审理之中。

未婚妻发微博表达怀念之情

一条两车宽的小路上,洛阳市交警一大队大门斜对过,就是李翔所居住的电视台家属院儿大门。大门口立着根路灯杆,从大门往里走是条几十米长黑洞洞的小胡同。事发当晚,被刺后的李翔就趴在在大门口,头还朝着回家的方向。院门口住着的门卫沈丽萍说,当晚大概1点钟的时候,她突然听到有人喊:“抢劫了。”一出门,就看到李翔躺着,而行凶者已经没了踪影。

李翔所住的电视台家属院附近,有交警一大队、村委会、电视台,还有城中村。多位受访居民表示,由于毗邻城中村,这一片儿的治安情况并不是特别好,之前也曾发生过女性遭遇抢夺的事件。据了解,李翔原本预定于今年10月与未婚妻结婚。“把翔子还给我……还给我。”9月19日6时18分,突然出现的一条呼喊信息让人倍觉凄厉。这个新浪微博属于李翔的未婚妻,两天来,她不断更新着微博,用这种方式保持着和李翔的“联络”。“昨晚怎么没给我打电话呀?每天晚上到家不管多晚你都会打给我的啊,我等了您一整夜,你现在在哪儿?”“包里的6张电影票10月8日就到期了,你还没有陪我去看呢。”“上次咱俩带老妈吃饭的地方,我又来了,同学们来看我,我带他们来我们一起去吃吧,人多点吃起来香。”……

北师大女学生发帖“求包养”

据《新京报》报道“求包养!各种包养!”前日晚,北师大校园论坛蛋蛋网网友板块中,一则“求包养”的帖子引发关注。昨日,记者核实得知,“求包养”是北师大一宿舍女生试探社会的一种调查,“实际上子虚乌有”。

多名网友跟贴评论

帖子介绍,“本人,女;年龄,19;爱好,ACG(动画、漫画、游戏);学校,北师大;欲求,过而立之年的大叔包养;容貌,你看着办吧,有兴趣的联系……”帖子未留有一联系电话。该网帖为网友“utopianism”前晚8时许所发,发帖人状态显示在北师大校内。“求包养”帖甫一发出,多名网友纷纷跟贴评论。一网友咨询“一个月多少钱?”网友“小驼”则质疑,“不会是被人恶作剧了吧。”

女生称旨在试探社会

记者致电该女生。接电话的女生自称姓任,是北师大中文系大一新生。任同学称,“包养帖”只是宿舍6人商议后做的一个调查,“是走向社会,观察社会的一次尝试,以此试探社会。”她说,“包养帖”发出后,便收到十几个网友发来的短信,纷纷咨询“包养”事宜。任同学的一名室友表示,她们将写出调查报告,以此提醒女大学生。昨日,北师大校方管理人员表示对此事并不知情,不便发表意见。

天价过路费案以诈骗罪起诉

据《新快报》报道 日前,备受关注的河南“天价过路费案”一案又有新进展。昨日,该案被告时军锋的辩护律师王永杰透露,在经过长达9个多月的侦查、审查起诉之后,天价过路费案近日终于由鲁山检察院起诉至鲁山法院。让人惊讶的是,公安机关在重审阶段追加的妨害作证罪,没有出现在起诉书上。河南农民时建锋使用两套假军车牌照在8个月时间里偷逃过路费368万余元。时建锋以诈骗罪被判处有期徒刑,并处罚金200万元。2011年1月14日,时建锋之弟时军锋向公安机关投案称,其哥是替其顶罪。昨日,记者致电鲁山检察院公诉科询问相关情况,工作人员拒绝了记者的采访。

和乐中国,唱响庐州

2011保利地产相约宋祖英第三届“和乐大使”安徽赛区选拔赛恢弘开启

百名优秀青少年选手9月24日相聚合肥大剧院音乐厅 “和乐中国”是保利地产携手艺术大师关注青少年艺术成长的一次全国性活动,是保利地产倡导构建和谐社区,弘扬与展现“和谐文化”魅力的重要举措。2011年5月4日,保利地产旗下的公益慈善基金——和基金,发布了2011年四大主题公益活动,“和乐中国”正是其中之一。在此之前,保利地产就已经在为文化和艺术的倡导和传承不断努力。“和乐中国”目前已经成功举办两届,吸引了全国25个城市106个社区近万个孩子报名参加。

题,携手宋祖英举办第三届和乐大使选拔赛,在全国25个城市、100多个社区全面启动,并首次设置安徽赛区。本活动不设任何门槛,以纯公益的形态关注青少年艺术成长,热烈欢迎6-18周岁、热爱艺术的青少年参加。合肥赛区活动伊始,便受到广大青少年及家长的热烈响应,报名持续升温。在万众期待中,2011保利地产相约宋祖英第三届“和乐大使”安徽赛区选拔赛终于迎来盛大开赛的日子。9月24日,百余名热爱歌唱事业的青少年将相约合肥大剧院音乐厅,一展歌喉。本次比赛将选出18名优秀选手参加安徽赛区决赛,最终角逐2名优胜者赴广州参加全国总决赛,并与宋祖英一起站在海心沙的恢弘舞台上,在万名观众前一同演唱经

典曲目。全国大赛将产生2名冠军,成为保利地产2011年的和乐大使,并获得10万元的艺术培养基金。 2010相约杨丽萍 让民族艺术走进社区 2010年,“和乐中国”活动着眼于中国民族舞蹈,将民族文化、魅力舞蹈带入社区,让众多有艺术梦想的青少年体验民族文化意蕴,感受博大精深的民族舞精髓。活动由名扬海内外的著名民族舞蹈家杨丽萍倾情参与,通过她精湛绝伦的舞蹈演绎及言传身教,在保利地产“和乐中国”这一平台上,大力推动民族文化的发展。 2009保利之夜 相约郎朗 2009年,保利地产以弘扬青少年爱乐艺术精神,以激励钢琴演奏人才的茁壮成长

为主旨,携手国际钢琴巨星郎朗倾力打造首届“和乐中国”活动。活动邀请刘诗昆大师亲任评委主席,甄选首届保利品牌形象代言人,18个参赛城市,数千名选手热情参与,大师郎朗与小选手们激情互动,带领小选手们畅游艺术殿堂,为青少年铺就达成梦想的艺术成长之路。 保利地产连续五年蝉联国有房地产企业榜首,荣膺“成长力领航品牌”。截止2011年6月,保利地产的品牌价值突破180亿,并荣获“中国房地产企业社会责任年度领袖”、“社会贡献企业”、“最具投资价值上市公司”等多项大奖。这些殊荣,都是保利地产以责任为先,用品质领跑行业的最好印证。 和乐中国·唱响庐州,9月24日保利地产相约宋祖英第三届“和乐大使”安徽赛区选拔赛正式拉开帷幕,欢迎各位来宾莅临合肥保利大剧院音乐厅,共同见证18位决赛选手的诞生!

2011相约宋祖英 唱响社区民族情 2011年,第三届和乐中国以歌唱为主